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MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 21 DE JANEIRO DE 2021 

Início: 18h 20m - Termo: 20h OOm 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

PRESENÇAS: 

----- Vice-Presidente, António Francisco Oliveira Pires Cardoso --------------------------------------

----- Vereador, Dr. Luís Filipe Santana J úlio ---------------------------------------------------------------

----- Vereador, Eng.o António Carlos Poço Godinho -----------------------------------------------------

----- Vereador, Pedro Álvaro Ribeiro Terré Rodrigues ---------------------------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Presidente da Câmara, Dr. José Tavares Veiga Silva Maltez -------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe de Gabinete, Dr.' Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ------------------

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Eng.o Acácio Galrinho Nunes------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Dr.' Ana Catarina Ferreira Cristino ---------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.o 3 do art.o 57° da Lei n.o 75/2013 , de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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1 - Análise do Processo 950.20.001135 
Estacionamento na Rua D. Elisa Bonacho, Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, elaborar um levantamento para 
avaliar a possibilidade da marcação de um lugar de estacionamento, frente à moradia da 
requerente, bem como que lhe seja remetida a informação com a descrição dos valores 
referentes à marcação do lugar estacionamento solicitado. 

Seguimento: Vereador Eng." Carlos Godinho e oficio à requerente 

2 - Situação Económica e Financeira do Município da Golegã no 1.0 semestre de 2020 -
tomada de conhecimento: 

Deliberação: A Câmara tomou conhecimento da Situação Económica e Financeira do 
Município da Golegã no 1.° semestre de 2020 e deliberou, por unanimidade, remeter o 
documento ao conhecimento da Assembleia Municipal. 

Seguimento: Assembleia Municipal e DAF 

3 - Isenções I Pandemia Covid-19: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, face ao início de novo confinamento 
devido à pandemia provocada pela Covidl9, que todos os espaços arrendados ao 
Município da Golegã que encerrem a sua atividade sejam isentos do pagamento das 
respetivas rendas, que todos os utilizadores não-domésticos que encerrem a sua atividade 
sejam isentos das tarifas de água, saneamento e resíduos sólidos, que todos os que 
cumpram as medidas de restrições impostas aos estabelecimentos comerciais e de 
restauração ou de bebidas sejam isentos em 25% nas tarifas fixas e variáveis de água, 
saneamento e resíduos sólidos, dependendo a execução das referidas medidas da 
apresentação de requerimento, por parte do interessado, no qual deverá ser indicado o 
respetivo período de encerramento. 
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, tendo em conta que o Primeiro-Ministro 
comunicou hoje aos pais a suspensão das aulas presenciais, a partir do dia de amanhã, pelo 
que verificar-se-á um aumento da permanência em casa dos membros do agregado 
fami liar, a redução temporária de 50% nas tarifas variáveis de água, saneamento e 
resíduos sólidos para os utilizadores domésticos. 
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Também deliberou a Câmara que todas estas medidas tenham efeito retroativo ao dia 15 
de janeiro de 2021, sendo que o valor da renda dos espaços atTendados ao Município da 
Golegã, de 15 a 31 de janeiro de 2021 , serão abatidos na primeira renda a pagar, após este 
periodo de confinamento. 

Seguimento: DAF 

4 - Constituição de fundo de maneio: 

4.1 - Divisão de Administração e Finanças: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a constituição do fundo de maneio no valor de 
300,00€, para o Serviço de Contabilidade da DAF, sendo seu titular a técnica superior, 
Dr." Ana Cristina Simões Ferreira. 

Seguimento: DAF 

4.2 - Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a constituição do fundo de maneio no valor de 
650,00€, para a DOUA, sendo seu titular o Chefe de Divisão de Obras, Urbanismo e 
Ambiente, Eng.o Acácio Galrinho Nunes. 

Seguimento: DAF 

4.3 - Divisão de Intervenção Social: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a constituição do fundo de maneio no valor de 
400,00€, para os Serviços de Educação, Ação Social, Cultura, Turismo e Desporto da DlS, 
sendo seu titular a assistente técnica, Carla Andrea Pereira Ladeira. 

Seguimento: DAF 

4.4 - Comissão de Proteção de Crianças e Jovens da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da infonnação em apreço, autorizar a constituição do fundo de maneio no valor de 
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I 02,35€, para a Comissão de Proteção de Crianças e Jovens da Golegã, sendo seu titular a 
Presidente da CPCJ da Golegã, Dr.· Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque, 
podendo ser substituída nas suas ausências pela representante do Ministério da Educação, 
a professora Cristina Rodrigues. 

Seguimento: DAF 

5 - Fundo Social dos Servidores da Câmara Municipal da Golegã 
Contas referentes ao ano de 2020 e atribuição de subsídio: 

Deliberação: A Câmara tomou conhecimento das contas do Fundo Social dos Servidores 
da Câmara Municipal da Golegã referentes ao ano de 2020, bem como deliberou, por 
unanimidade, nos termos da alínea u) do art.O 33.0 da Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro, 
aprovar e conceder-lhe, durante o ano de 2021, um subsídio até ao valor de 15.000,00€. 

Seguimento: DAF 

6 - Abertura de procedimento concursal para um técnico superior licenciatura em 
Psicologia Clínica e um técnico superior licenciatura em Educação Social: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a abertura do procedimento concursal para um técnico 
superior com licenciatura em Psicologia Clínica e para um técnico superior com 
licenciatura em Educação Social, em regime de contrato de trabalho em funções públicas 
a termo resolutivo certo. 

Seguimento: Recursos Humanos 

7 - Protocolo de cedência de espaço a celebrar entre o Município da Golegã e o Corpo 
Nacional de Escutas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o protocolo de cedência de 
espaço a celebrar entre o Município da Golegã e o Corpo Nacional de Escutas (CNE) -
Escutismo Católico Português, Associação de Juventude Equiparada. 

Seguimento: DAF e oficio 
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8 - Comparticipação de campanha de esterilização de cães e gatos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder à APABA um 
apoio financeiro extraordinário no valor de 770,00€, no âmbito da campanha de recolha e 
esterilização de cães e gatos. 

Seguimento: Contabilidade e oficio à AP ABA 

9 - Pedido de vistoria final 
Imóvel inserido na ARU 06 Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos da infonnação em 
apreço, aprovar o nível de reabilitação de Excelente, atribuído ao imóvel sito na Rua 
Carlos Relvas, 63, na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia da Golegã 
com o artigo matricial n.o 6 e descrito na Conservatória do Registo Predial da Golegã sob 

o n.o 4065120080509, inserido na área da ARU 06 Golegã. 

Seguimento: DOUA 

10 - Pedido de vistoria inicial 
[móvel inserido na ARU 01 Golegã 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos da informação em 
apreço, aprovar o nível de conservação de Mau, atribuído ao imóvel sito na Rua Gil 
Vicente, 29, na Golegã, inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia da Golegã com o 
artigo matricial n.O 1712 e descrito na Conservatória do Registo Predial da Golegã sob o 

n.o 1283/19290313, inserido na área da ARU 01 Golegã. 

Seguimento: DOUA 

11- Pedido de pagamento de água em prestações: 

11.1- Código 984153 / área lOS/número 16600: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 do 

artigo 45° do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar o 
pagamento da dívida referente ao código 984153, área 105, número 16600, em seis 
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prestações mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 20,00€ cada e a 
sexta no valor de 262,58€, acrescidas do valor de mora, devendo a primeira prestação ser 
liquidada até ao dia 26 de fevereiro de 2021 , e as restantes até ao último dia útil dos meses 
subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do valor da 
fatura do respetivo mês. 

Seguimento: Abastecimento de água e oficio ao requerente 

11.2 - Código 2421/ área 104/ número 21410: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 do 
artigo 45° do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar o 
pagamento da dívida referente ao código 2421, área 104, número 21410, em seis 
prestações mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 50,00€ cada e a 
sexta no valor de 131 0,27€, acrescidas do valor de mora, devendo a primeira prestação ser 
liquidada até ao dia 26 de fevereiro de 2021, e as restantes até ao último dia útil dos meses 
subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do valor da 
fatura do respetivo mês. 

Seguimento: Abastecimento de água e oficio ao requerente 

11.3 - Código 984414/ área 106 / número 3000: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do disposto no n.o 4 do 
artigo 45° do Regulamento de Abastecimento de Água do Concelho da Golegã, autorizar o 
pagamento da dívida referente ao código 984414, área 106, número 3000, em seis 
prestações mensais e sucessivas, sendo as cinco primeiras no valor de 10,00€ cada e a 
sexta no valor de 44,95€, acrescidas do valor de mora, devendo a primeira prestação ser 
liquidada até ao dia 26 de fevereiro de 2021 , e as restantes até ao último dia útil dos meses 
subsequentes e que, mensalmente também deverá ser efetuado o pagamento do valor da 
fatura do respetivo mês. 

Seguimento: Abastecimento de água e oficio ao requerente 

12- Pedido de autorização para mudança de atividade 
Loja n.o 9 / Mercado Municipal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos tennos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a alteração de atividade de exploração da Loja n.09 
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do Mercado Municipal de cafetaria para loja de vestuário. 

Seguimento: Património e oficio ao requerente 

13 - Atribuição de apoios às associações do Concelho da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder às associações do Concelho da Golegã os 
subsídios ordinários relativos ao ano de 2021 , nos termos das alíneas o) e u) do art.o 33.0 

da Lei n.o 75/2013 , de 12 de setembro. 

Seguimento: DAF 

14 - Associação Cultural "Cantar Nosso" 
Candidatura ao PAI da Secretaria de Estado da Juventude e do Desporto: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder à Associação 
Cultural "Cantar Nosso" um apoio financeiro no valor de 950,00€ acrescidos do IV A à 
taxa legal em vigor, a fim de custear a elaboração pela Geometrikgreen - Soluções de 
Engenharia e Arquitetura do processo, caderno de encargos, mapa de quantidades e 
orçamento relativo à Casa da Música em Golegã, para apresentação de candidatura ao 
PAI da Secretaria de Estado da Juventude e do Desporto. 

Seguimento: Contabilidade e oficio ao requerente 

15 - Associação Feira Nacional do Cavalo 
Pedido de subsídio: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder à Associação 
Feira Nacional do Cavalo um subsídio no valor de 20.000,00€. 

Seguimento: Contabilidade e oficio à requerente 

16 - Doações à Biblioteca José Saramago: 
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Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

16.2 - Doação de fIlmes: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

16.3 - Doação de livros e fIlmes: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

17 - Doação de bens culturais móveis ao Museu Casa Relvas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a oferta. 

Seguimento: DIS e oficio 

i ~~re1ili}en!~:Iâ"'\=1âmiiI"a, António Pires (Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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